



法務部矯正署基隆看守所新聞稿

發稿日期：114年5月28日

發稿單位：秘書室

連絡人：林保楨

連絡電話：02-24653247

「愛、盼望與關懷·防詐你我他同行」宣導活動

端午佳節將至，基隆地方檢察署柯檢察長宜汾結合財團法人更生保護會基隆分會主任委員林正峰及基隆市榮譽觀護人協進會理事長黃忠賢共同出席，於114年5月28日在基隆看守所舉辦收容人關懷活動，除致贈急難救助金及加菜金由機關代表接受外，亦進行防詐騙犯罪宣導，讓收容人感受到社會的溫情與正向力量，提升個人資料保護意識，有效防範受騙，共同守護家庭與社會的安全。

溫瑞祥所長於致詞中除表達感謝社會善心團體的支持外，亦希望透過社會關懷，喚醒收容人的內省能力，為未來復歸社會奠定基礎；並叮嚀高風險族群收容人，認清詐騙集團的本質，千萬不要一時貪小便宜或想賺快錢，被詐騙集團利用，讓建立的生活毀於一旦。

柯檢察長致詞時勉勵收容人要面對過往、改過向善，強調社會各界對其復歸社會的支持與期待，司法是引導與更生，希望透過此次端午佳節關懷與宣導，讓收容人感受到愛和溫暖，彰顯柔性司法的保護處遇功能。同時透過防詐宣導課程，向收容人說明常見詐騙手法與防範要點，期望其出所後能提高警覺，有效防範受騙，遠離再犯風險，共同守護家庭與社會的安全。

主任委員林正峰及理事長黃忠賢亦致詞勉勵，兩會長期投入收容人及更生人關懷輔導工作，本次暖心捐款與防詐騙宣導活動，不僅傳遞節慶祝

福，也彰顯矯正教育與社會力量合作的成果，為收容人未來重返社會之路注入正面能量。